

《黑龙江省反家庭暴力条例》获审通过 明年3月1日起施行

妇女遭家暴可拨打12338

申请人身安全保护令、庇护救助等

生活报讯(记者张立)12月24日,省十四届人大常委会第九次会议表决通过了《黑龙江省反家庭暴力条例》(以下简称《条例》),将于2024年3月1日起施行。《条例》对反家庭暴力的预防、处置、救助等予以规范,是我省注重家庭家教家风建设的实际行动,也是提升我省社会治理法治化水平的重要举措。

据悉,在广泛征求意见、深入开展调研、组织专家认真论证的基础上,多次修改完善条例草案。经本次常委会会议再次审议、表决通过。《条例》共7章42条,明确各方责任,推动社会共治,突出预防为主,进行全程规范。规定首接责任制度、强制报告制度、告诫制度、人身安全保护令制度、临时庇护救助制度、保护被害人制度等6项制度,加强全面保护。

按照《条例》规定,妇女遭受家暴后,妇联组织能提供什么帮助?据介绍,妇女遭受家庭暴力,可以通过拨打12338妇女维权公益服务热线、到居住地或者家暴发生地妇联进行投诉、反映或者求助,其中拨打热线电话是最便捷的求助方式。接到关于家庭暴力的投诉后,妇联组织会按照《妇联组织受理家庭暴力投诉工作规程(试行)》,详细了解基本事实、求助意愿,评估判断求助者遭受家庭暴力的危险程度,调查了解情况,做出分级处理,对于初次遭受家庭暴力且情节较轻的,通过提供法律建议、心理辅导、婚姻家庭关系指导和纠纷调处、社工服务、困难帮扶等形式,为受害人及其家庭提供帮助,告知可向公安机关报案。

对于已经造成人身伤害或具有现实危险性的,或者虽然情节较轻,但多次遭受家庭暴力的,妇联组织会协助受害人依法反映诉求,支持其报警求助、进行伤情鉴定,申请人身安全保护令、法律援助和庇护救助等,对于严重的特别是有致命危险的家庭暴力投诉,或者本人及其近亲属面临人身安全威胁的,妇联组织会协助就医并及时向当地公安机关报告,协调有关部门为受害人提供综合维权关爱服务。同时,妇联组织在工作中发现无民事行为能力人、限制民事行为能力人遭受或疑似遭受家庭暴力的,将及时向公安机关报案。受害人是未成年人、精神病人等无民事行为能力人、限制民事行为能力人或者因受到强制、恐吓等原因无法申请人身安全保护令的,无法提出庇护请求的,妇联可依法代为申请、提出或指导其近亲属代为申请人身安全保护令、提出庇护请

求。符合法律援助条件的,可以帮助协调法律援助机构予以支持。妇联组织收到人民法院送达的人身安全保护令后,将协助执行,配合公安机关以及居民委员会、村民委员会、学校等定期回访、跟踪记录,期满后向人民法院反馈情况,帮助受害人及时与人民法院、公安机关联系等。

下一步,妇联组织还将广泛吸纳社会力量,与法律、心理、社工等社会组织 and 志愿者,共同做好家暴受害人的维权关爱服务。当接到有关家庭暴力的投诉、反映或者求助时,认真践行首接责任制,在做好倾听、疏导、必要的安置前提下,积极会同其他单位共同处理好家暴案件,切实维护受害人合法权益。



哈市南岗区 排查早夜市电子秤 遏制“缺斤短两”

生活报讯(记者于海霞)当前,正值冬季旅游高峰,为进一步规范民生计量领域市场经营秩序,坚决遏制“缺斤短两”计量违法行为,哈尔滨南岗区市场监管局对早夜市电子计价秤进行全覆盖摸底排查,切实维护消费者合法权益。

专项整治行动中,执法人员重点围绕是否存在使用未经检定或检定不合格、超检定周期的电子计价秤;是否存在加装作弊装置、破

坏计量器具准确度;是否存在利用电子计价秤进行计量作弊等违法行为进行检查。同时,积极向早夜市经营业户宣传相关法律法规,纠正了个别经营户认为新购买的电子秤可不用检定直接使用一年后才送检等错误行为。

执法人员积极协调哈尔滨市计量检定测试院技术人员对通达街办事处辖区的苗圃早市、汉祥早市电子秤进行现场检定,共现场检定电子秤78台。截至目前,南岗

区共摸底排查在营早夜市29家,摸排在用电子计价秤832台,已检定并在有效期内514台,未检定318台,未检定的电子秤已全部向哈尔滨计量院报检。

下一步,南岗区将持续加大计量监管力度,督促经营者诚信经营守法经营,严厉查处侵害消费者公平交易权的违法行为。同时,强化与属地街道、区综合执法局等部门协调联动,不定期开展联合执法。

今起三天哈市气温持续回升

今日有小到中雪

生活报讯(记者李威兵)12月25日-27日,哈市气温持续回升;25日全市有小到中雪,东部山区、半山区局地阴有大雪,部分路段可能出现雪阻。

全省天气预报

24日夜间到25日白天:大兴安岭南部、黑河南部、伊春南部、齐齐哈尔、大庆、绥化、哈尔滨多云转阴有小雪,其他地区(晴)转多云。

25日夜间到26日白天:伊春南部、绥化东部、哈尔滨东部、鸡西西部、牡丹江西部阴有中雪,其中哈尔滨东部、牡丹江西部个别乡镇有大雪,大兴安岭北部、黑河北部、佳木斯东部多云,其他地区阴有小雪。

26日夜间到27日白天:双鸭山、鸡西、七台河多云转晴,其他地区晴有时多云。

25日白天最高气温:大兴安岭、黑河西部-19~-17℃,黑河东部、伊春北部、齐齐哈尔北部、鹤岗、佳木斯东部-16~-14℃,其他地区-12~-10℃。

另外,24日-25日,南部地区大气扩散气象条件3级,局地有轻雾或轻度霾,能见度较差;25日降雪将导致道路光滑,出行需注意交通安全。

哈尔滨市天气预报

25日白天:全市小雪;偏西风2~3级;最低气温主城区、双城、阿城、宾县、依兰、五常-(21~24)℃,其他区域-(25~30)℃,最高气温-(10~13)℃。

25日夜间至26日白天:25日夜间,宾县、木兰、通河、方正、尚志、延寿中雪,其他区域小雪。26日白天,通河、依兰、方正、尚志、五常、延寿多云有分散性降雪,其他区域多云;西北风3~4级;最低气温巴彦、木兰、通河、延寿-(21~23)℃,其他区域-(18~20)℃,最高气温-(10~13)℃。

26日夜间至27日白天:全市晴;偏西风2~3级;最低气温巴彦、木兰、通河、延寿-(24~26)℃,其他区域-(19~22)℃,最高气温-(8~11)℃。



哈尔滨机场 开通符拉迪沃斯托克-哈尔滨航线

生活报讯(仇建 记者栾德谦)12月24日2时,随着符拉迪沃斯托克飞往哈尔滨的FV6645航班平稳降落,标志着俄罗斯罗西娅航空公司执飞的符拉迪沃斯托克-哈尔滨航线正式开通。据悉,这是哈尔滨机场引进的第四家俄罗斯航空公司。

据了解,该航线由俄罗斯罗西娅航空公司SU96机型执行,航班号为

FV6645/6,每周二、三、日执行3班,具体时间为:00:35从符拉迪沃斯托克起飞,02:00到达哈尔滨;04:00从哈尔滨起飞,05:25到达符拉迪沃斯托克,以上时间均为北京时间。

据介绍,俄罗斯罗西娅航空公司是俄罗斯最大国有俄罗斯航空公司的全资子公司,执飞俄罗斯境内航线110余条,国际航线近40余条。

生活报招标公告

《生活报》拟对2024年中缝广告优势代理权;好商品、部分展会、服装行业广告优势代理权公开招标,诚邀有资质、有实力,愿与生活报真诚合作,共同发展的广告公司积极参与。

获取招标文件时间:12月25日9:00-16:00

投标文件递交截止时间:12月26日15:30

招标时间:12月27日9:30
招标地点:哈尔滨市道里区地段街1号生活报社
咨询电话:13104517701

生活报社 2023年12月23日

搬家专栏

程睿 13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈市红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

出租出售

程睿 13946092977
出租出售

在大庆市林甸县花园镇丰收村闲置厂房出租出售,总占地面积23400平米,长260米宽90米。土地性质为建设用地。地上附属物有500吨玉米烘干塔一个,大库2000平左右,变压器两台(300千瓦一台,160千瓦一台)。办公室等两处,共计700多平,150吨地磅一台。交通便利,距绥满高速口10公里,301国道八公里。门前就是县道,可随便变更项目。价格面议。

13304587789

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26层27层,三室两厅两卫,一楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储藏室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏安街、大新鞋城、哈工程大学黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏安街(嫩城小区)住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

百业信息

程睿 13946092977
金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公室装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手房整体定制;工安装、贴式服务—设计—加工—橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材料定制橱柜材料;承接油漆、乳胶漆、包工包料;工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

哈雷彗星 “调头”了

下次回归将在2061年

据新华社电 人类发现并记录的首颗周期彗星——哈雷彗星本月初在抵达近日点(即离太阳最近的点)后开始“调头”,踏上返回太阳系的归途。

对于很多人来说,哈雷彗星的名字如雷贯耳。据中国天文学会会员、天津市天文学会理事赖迪辉介绍,早在公元前613年,哈雷彗星就被中国古代的《春秋》一书所记载,“秋七月,有星孛于北斗”,星孛即指哈雷彗星,这是目前所知有关哈雷彗星的最早记录。



星空有约

哈雷彗星特写 新华社发

哈雷彗星开启“归程” 将重返人类视野

人类发现并记录的首颗周期彗星——哈雷彗星

本月初在抵达近日点(即离太阳最近的点)后开始“调头”,踏上返回太阳系的归途

哈雷彗星不仅是人类发现并记录的首颗周期彗星,它还是目前已知的短周期彗星中唯一一颗能用肉眼直接看到的彗星

每隔约76.1年就会回归一次

上一次哈雷彗星回归是1986年,下一次回归大概是2061年

而这次抵达近日点标志本轮回归周期过半

哈雷彗星的命名源自于其近代发现者——英国天文学家哈雷,他在回顾1531年、1607年、1682年的彗星观测资料时发现,彗星的行进方向具有相似性,于是提出了一个大胆的假设,这三个年份记录的所谓三颗彗星实际上是同一颗彗星。此外,他经过计算,预言这颗彗星将在1758年年末再次出现,后来哈雷彗星果然如约而至,充分验证了哈雷计算的准确性,可惜彼时哈雷已不在人世。后来天文学

家们确认了哈雷彗星的存在,并计算出了它的详细轨道数据。哈雷彗星的出现对于天文学和科学研究具有重要意义,并且进一步加深了人们对太阳系天体的认识。

赖迪辉说,哈雷彗星不仅是人类发现并记录的首颗周期彗星,它还是目前已知的短周期彗星中唯一一颗能用肉眼直接看到的彗星,每隔约76.1年就会回归一次,上一次哈雷彗星回归是1986年,下一次回归大概是在2061年,而这次抵达近日点标志本轮回归周期过半。

根据测算,哈雷彗星将于

2061年7月28日过近日点(即离太阳最近的点),届时,哈雷彗星在太阳辐射作用下会分解成彗头和彗尾,状如扫帚,人们可以一睹其风采。不过,由于彗星的轨道时常受到大行星引力的影响而发生变化,因此哈雷彗星过近日点的精确时间还存在变数。

从地球的角度观测天空,哈雷彗星在接下来的38年将会一直在长蛇座徘徊,然后进入小犬座。

赖迪辉表示,从现在开始,哈雷彗星重新回到人类视野已进入“倒计时”,但要想真正看到它的身影,还需要耐心等待。

美国一双子宫女性 妊娠诞下双胞胎女儿

新华社北京12月24日电 美国女性凯尔茜·哈彻罕见地有两个子宫。更为罕见的是她的两个子宫各孕育了一个宝宝,日前成功诞下一对异卵双胞胎女儿。

据美联社23日报道,现年32岁的哈彻19日在亚拉巴马大学伯明翰分校医院诞下一名女婴,次日上午诞下另一名女婴,整个产程共20小时。医院产科医生证实,母女3人状况良好。

哈彻在社交媒体发布消息,宣布这对“奇迹宝贝”诞生,称赞医学技术不可思议。她说已经和两个孩子回到家中,早于先前预计的出院时间。

哈彻17岁时被确诊有两个子宫。据亚拉巴马大学伯明翰

分校医院在网上发布的报告,全球仅0.3%的女性有双子宫,而双子宫双侧妊娠情况更为罕见,发生率约为百万分之一。哈彻先前孕育3个孩子,这次妊娠是她首次同时使用两个子宫。

据院方描述,哈彻此次孕期表现并无异常。医生理查德·戴维斯说,由于各占一个子宫,相比普通双胞胎,两个胎儿生长发育空间更大。不过,哈彻仍是高危产妇,孕39周时接受催产,自然分娩诞下第一个孩子,剖宫产下第二个孩子。

医院妇产科医生什薇塔·帕特尔说,哈彻分娩期间,院方投入了双倍人手,监测和记录方面也加大投入,这可能是她这次分娩的独特之处。

纳豆可抑制动脉硬化

新研究揭示具体作用机制

新华社东京12月24日电(记者钱铮)日本筑波大学近日发布公报说,此前有大规模临床试验显示,纳豆可抑制动脉粥样硬化,但其机制并不清楚。该校研究人员领导的团队通过动物实验揭示了其中的具体作用机制,并将结果发表在新一期英国《科学报告》杂志上。

公报介绍,为探究富含维生素K的纳豆抑制动脉硬化的原因,他们以动脉硬化的小鼠为实验对象,将其分为4组,一组喂食高胆固醇食物,另三组在喂食高胆固醇食物的同时,分别喂食维生素K含量不

同的纳豆。结果显示,所有食用纳豆的小鼠动脉硬化情况均有所改善,食用维生素K含量最高的纳豆组小鼠改善尤为明显;所有食用纳豆的小鼠肠道菌群中的纳豆菌都有所增加,且血清中促进动脉硬化的趋化因子CCL2的表达显著降低。

研究人员说,这表明纳豆可通过改变肠道菌群和调节趋化因子的表达来抑制动脉硬化,该研究再次体现出纳豆的医疗价值。接下来,他们计划研究纳豆对其他疾病的预防效果,并争取开发医疗价值更高的纳豆。

七星彩第23148期 048106+3

22选5第23344期 03 06 13 16 18

双色球第23148期 03 05 07 09 19 20+08

体彩 排列3第23344期801 福彩 3D第23344期968 p62第23344期616223+0

体彩 排列5第23344期80173